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  شبكة منھاجي التعلیمیة                                المتباینات الخطیة بمتغیر واحد )٢(الوحدة الثانیة 

  الفترات  ١-٢الدرس 
  :)١-٢(تدریب

  .ثم احسب  طولھا، عبر عن كل من المجموعات الآتیة باستعمال رمز الفترة) أ  

  ٩=١١ــ ٢٠=وطولھا ]٢٠، ١١(=}ح∈، س٢٠≤ س < ١١:س{= د     

  ١٢=١٠-ــ ٢=وطولھا) ٢، ١٠- (=}ح∈، س٢< س < ١٠-: س{=  و    

  .عبر عن كل فترة مما یلي بذكر الصفة الممیزة لھا) ب

  }ح∈س ،٥<س  ≤٤,٥-: س{=)٥، ٤.٥- ) [١    

                                                             }ح∈س ،١-<س < ٣,٥١-: س{=)١-، ٣.٥١-) (٢    

  .مثل الفترات الآتیة على خط الأعداد ):٢-٢(تدریب

                     o                         ]٦، ٤-() ب                                     ]٨، ١[) أ

            o   )    ٥، [     )د        o               o       )٢، ٢-) (جـ

        o              o        )٢،   ٦   )(و     o               o)      ٢  ، ٣  -) (ھـ

  :عبر عن كل من المجموعتین الآتیتین باستعمال رمز الفترة ):٣-٢(تدریب

  )∞، ٠[=}ح∈، س٠≥ س : س{=  ١ف

  )٤-، ∞-(=}ح∈، س٤-< س : س{=  ٢ف

  .مثل الفترات الآتیة على خط الأعداد ):٤-٢(تدریب

                    )∞، ١٠[) ب                                ]٣-،  ∞-() أ

  )                     ∞، [   )د                               )∞،  ∞-) (جـ

  o                 )∞، (    )و                  o    )      ٣،    ∞-) (ھـ
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  مسائلالتمارین وإجابات ال

عبر عن المجموعات الآتیة باستعمال رمز الفترة ف، ایقیً حق اس عددً  إذا كان) ١

  :إن أمكن واحسب طول كل منھا

  ١٠=٨-ــ ٢=وطولھا ]٢، ٨-[=}٢≤ س ≤  ٨-: س{=  ١ف) أ   

  ٤=٤-ــ ٠=وطولھا )٠، ٤-(=}٠< س <  ٤-: س{=  ٢ف) ب  

  لا یمكن حساب طولھا ]٣، ∞-(=}٣≤ س : س{=  ٣ف) جـ  

  لا یمكن حساب طولھا )∞، ١-[=}١-> س : س{=  ٤ف) د   

  :مثل الفترات الآتیة على خط الأعداد) ٢

  ]٩-،  ∞-) (ب                        o  )    ٤ ، ٢-) [أ     

  o                )∞،  ١) (د        o                       ]٨،  ٠) (جـ    

  :عبر عن الفترات الآتیة بذكر الصفة الممیزة لھا) ٣

                                }ح∈س ،٥ ≤س  ≤ ٣-: س{=]٥،  ٣-[) أ   

                                }ح∈س ،٠ ≤س <  ٤-: س{=]٠،  ٤-) (ب 

                                                              }ح∈س ،٦- ≥س : س{=)∞، ٦-) [جـ 

                                                              }ح∈س ،٤< س : س{=)٤،  ∞-) (د  

ً على ) ٥(إذا كان طول فترةٍ ما یساوي) ٤   :أنواع الفترات الاتیةفاكتب مثالا

  ]٤، ١- [= فترة مغلقة) أ  

  )٨، ٣( =فترة مفتوحة) ب  

٢-    ٤  

٠ ٨ 

 -٧-   ٩- ٨ 

    ٠   ١  ٢   
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  )١- ، ٦- [ =فترة نصف مغلقة) جـ  

  :یأتي ماالأعداد فی عداد المبینة على خطاكتب الفترة التي تُمثل مجموعة الأ) ٥

  ) ب                               o)                 أ 

                                                                        ٦  

                                            ]٦  ، ∞-=(٢ف    )                                 ٨، ١-[=١ف
                    

  o                      )د                         o                     ) جـ

                                                                                                              
                                                                 ]٢.٥-، ٤.٢-=(٤ف     )                              ∞، ٧-=(٣ف
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  المتباینات وخصائصھا ٢-٢الدرس 

، سنة ١٨و٦إذا كانت أعمار طلاب في مدرسةٍ ما تتراوح ما بین  ):٥-٢(تدریب

  .تین تمثلان ھذه المسألة ثم اكتبھما على صورة متباینة مركبةاكتب متباین

  ١٨< س < ٦       ١٨< وس  ٦> س : الحل

  .حل المسألة الواردة في بدایة الدرس ):٦-٢(تدریب

  ٩< س <  ٦: الحل

  :اكتب المتباینة الناتجة عن كل مما یأتي ):٧-٢(تدریب

  ٤- ≥ ٢    )٦-(على العدد   ٢٤ ≤١٢-  قسمة طرفي المتباینة) أ              

  ١-<  ٥-     ٩<  ٥من طرفي المتباینة ) ١٠(طرح العدد ) ب            

  ١<               <في طرفي المتباینة      ) ٣(ضرب العدد) جـ            

  اعط ثلاثة أمثلة على كل خاصیة من خواص المتباینات الآتیة ):٨-٢(تدریب

  :وكانح ، ∈إذا كان أ ، ب ، جـ 

  ≥      صفر ، فإن< ب ≤ ب ، أو أ ≤ أ <  ٠) أ 

  جـ≤ جـ ، فإن أ ≤  ب ، ب≤ أ ) ب 

  .أ ، ب لھما إشارتان مختلفتان وبالعكس فإنصفر ، < أ ب ) جـ

  ≥       ، فإن٧≤  ٢<  ٠ إذا كان )أ :الحل

  ٥≤  ٣-، فإن  ٥≤  ٠،  ٠≤  ٣- إذا كان )ب 

   عدد موجب× الب عدد س= ٦- فإنصفر ، <  ٦-إذا كان ) جـ

  .ب عدد سالب× وبالتالي یكون أ 
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  مسائلالتمارین وإجابات ال

  :المتباینة الناتجة، واكتب الآتیةإلى كل من طرفي المتباینات  ٨اجمع العدد ) ١

  ٦<٠     ٢-<  ٨-) جـ   ١١>١٧      ٣>  ٩) ب      ١٣<٤      ٥<  ٤-) أ    

  :ات الآتیة، واكتب المتباینة الناتجةمن كل من طرفي المتباین ٣اطرح العدد ) ٢

  ٧-<٩-     ٤-<٦-) جـ     ١-<٦-     ٢< ٣-) ب        ٣>١٥    ٦> ١٨) أ    

ً من طرفي المتباینات الآتیة في العدد ) ٣   :، واكتب المتباینة الناتجة٤-اضرب كلا

  ٢٨->١٢-     ٧<٣)جـ١٤<٢٨-     ٣.٥->٧) ب   ٣٢<١٢     ٨- >  ٣-) أ     

ً من طرفي المتباینات الآتیة على العدد ) ٤   :، واكتب المتباینة الناتجة٢اقسم كلا

  ٠<٢.٥-      ٠<٥-)ـج٠,٥- <١.٥-    ١-<٣-)ب      ٢- >٣.٥      ٤->٧)أ     

إذا علمت أن درجات الحرارة في فصل الشتاء في مدینة عجلون قد تراوحت ) ٥

درجات الحرارة خلال شتاء  ، وأنسیلسیوسدرجة ١٠، ٢ - خلال أحد الأعوام بین 

في درجة حرارة  تبین تاكتب متباینة ، سیلسیوسالعام التالي، كانت أقل بدرجتین 

  ؟العامین

  ٨<  ٤-      ٢ــ ١٠< ٢ــ ٢-: الحل

٦ ( ٍ ، دینارٍ  ٥٠٠للمھندسین العاملین في إحدى الشركات ھو  إذا كان أقل راتب شھري

إعطاء كل مھندس علاوة شھریة  قررت الشركة وقد ،دینارٍ  ٩٠٠وأكبر راتب 

  .الراتب قبل العلاوة وبعدھابین تراتبھ، اكتب متباینة من   %١٢بنسبة 

  ٥٦٠=٥٠٠+٦٠=٥٠٠+  %١٢×٥٠٠=قبل العلاوة  راتبال: الحل

  ١٠٨٠=٩٠٠+١٠٨=٩٠٠+ %١٢×٩٠٠=بعد العلاوة  راتبال     

  حیث س تمثل راتب الموظف ١٠٨٠< س <  ٥٦٠: المتباینة ھي



٦ 

 

   المتباینات الخطیة بمتغیر واحد ٣- ٢الدرس   

  أي من المتباینات الآتیة متباینة خطیة بمتغیر واحد؟ ):٩-٢(تدریب
  )×(صفر>  ٨+٣س٢) ب                  )×(٦≤٢ص) أ            

  )√(٧< ٣س ــ٥) د          )×(١٥≥ ص ٢+س) جـ          

   ؟ ٣>  ٨س ــ ٢تباینة للم ھو حلاً   ٦،  ٥،  ١أي من الأعداد  ):١٠-٢(تدریب

  ٦=س: الحل

  :ت الآتیةانیاالمتبكل من مجموعة حل على خط الأعداد مثل  ):١١-٢(تدریب

        ٢-≥ س ) أ              

  o             ٢١-< س ٣) ب            

   ١٢≤ س ٥ــ ٢) جـ            

  :جد مجموعة حل المتباینات الآتیة ):١٢-٢(تدریب

   )٦، ∞-= (مجموعة الحل← ٦<س ← ٢+٤<س  ←٤< ٢س ــ) أ              

       ] ٣-، ∞- =(مجموعة الحل ← ٣- ≤ص ← ٦-≤  ص ٢) ب            

   ]١-، ∞- =(مجموعة الحل←١-≤س←س٦≥٦-←٩+س٢≥س٤ــ٣)جـ            

وحتى ). ٨٥(حصلت مریم في مبحث الریاضیات على العلامة  ):١٣-٢(تدریب

علیھا أن تحصل في مبحث اللغة العربیة على علامة ترفع معدلھا العام 

فما ھي أقل علامة . عن علامة الریاضیات على الأقل) علامة ١٢(تزید 

  تحصل علیھا في مبحث اللغة العربیة؟

  ٩٧ ≥س       ١٢+٨٥ ≥س : الحل
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  مسائلالتمارین وإجابات ال

  ینات الخطیة الآتیة بمتغیر واحد؟أي المتبا) ١

  )×(٧< ص ٥+ س ٣) ب            )√(صفر>  ٤+ س ٢) أ     

  )×(س ≥ ٤+٢س) د            )√(ص٧ ≤ ص٢ــ  ٥) جـ    

ّل مجموعة الحل على خط الأعدادحُ ) ٢   :ل المتباینات الآتیة ومثـ

                      ٥ ≤س       ١٥ ≤س ٣) أ    

  ٧ ≥س      ٥+ س ٢≥  ٢س ــ ٣) ب   

       o                   ٣> س      ١١.١> ٤.٢+س ٢.٣) جـ   

  o        ٢٦-< س       ٨س ــ ٣< س ٥+ ٤) د    

                   ٧- ≥س     ١٢-≥  ٥س ــ ) ھـ   

   o                          ٣٢> س      ٥>  ٢٧س ــ ) و    

                  ≤ س ≤          س        )ز    

                                                                                                                             ٢ ≤س  س       ــ    ≤           )ح    

ً للفني  تمنح ترید إحدى الشركات التعاقد مع فنیین، وھذه الشركة ) ٣ ً شھریا راتبا

ً، بالإض) ٣٥٠(مقداره  دنانیر عن كل سنة خبرة، بحیث لا ) ١٠(افة إلىدینارا

ً، فإذا أراد فني لدیھ خبرة ) ٤٥٠(یزید الراتب عن  من السنوات ) س(دینارا

حدود راتبھ عند التعاقد مع  تبینالتعاقد مع ھذه الشركة، فاكتب المتباینة التي 

  :عن الآتيواستخدم ذلك للإجابة ، الشركة

 )٩(سنوات ، وفني لدیھ خبرة ) ٧( ي لدیھ خبرةھل ھنال فرق بین راتب فن) أ     

  ؟سنوات؟ ولماذا
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  دینار ٤٥٠لا یوجد فرق لأن راتب كل منھما لا یزید عن : الحل

  ٤٥٠<  ٤٢٠=٧٠+  ٣٥٠راتب الأول 

  ٤٥٠<  ٤٤٠=٩٠+  ٣٥٠راتب الثاني 

  سنة؟ ١٧كم یكون راتب فني خبرتھ ) ب    

  دینار ٥٢٠=١٧٠+  ٣٥٠: الحل

ً من علب الحلوى بمبلغ اشترى تاجر عد) ٤ ً،  ٢١٢دا یبیع فإذا علمت انع دینارا

دنانیر، ما أقل عدد من العلب یجب أن یبیعھا حتى یُحقق  ٥العلبة الواحدة بمبلغ 

؟ً   ربحا

  علبة حلوى ٤٣ ≥س : الحل

عبر عن الموقف الآتي بمتباینة خطیة بمتغیر واحد ثم حلھا، ومثل مجموعة ) ٥

  : الحل على خط الأعداد

  ".٦٨أو یساوي من دان صحیحان فردیان متتالیان مجموعھما أكبر عد"

  ٦٨ ≥) ٣+س٢)+(١+س٢(: المتباینة

  ١٦ ≥س        ٦٨ ≥ ٤+س ٤: الحل

  : الحل على خط الأعداد

ً  ٢٠٠٠٠أراد شخص استثمار مبلغ ) ٦ ، یدر دینار في مشروعین تجاریین معا

ً بمعدل  ً سنویا ً  %٦أحدھما ربحا ً بمعدل  ، ویدر الثاني ربحا ، ما أكبر  %٨سنویا

بحیث یستثمر بقیة المبلغ في المشروع الأول، مبلغ یجب استثماره في المشروع 

؟ً دینارٍ  ١٥٠٠لیكون إجمالي الربح من المشروعین على الأقل، الثاني   سنویا

   ١٥٠٠ ≥) ــ س٢٠٠٠٠( × مئة ٨ +س ×  مئة ٦: المتباینة

 ١٥ ١٦ ١٧ 
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  دینار ٥٠٠٠ ≥س : الحل

یُقدم متعھد بناء عرضین على العمال مقابل حفر أساسات لإحدى العمارات التي ) ٧

ً مقابل العمل بالإضافة إلى ) ٢٠(تقاضي : الأول :یقوم بتنفیذھا من  ٠.٣دینارا

.                                        من الدینار لكل ساعة عمل٠.٧تقاضي : الثانيو ،الدینار لكل ساعة عمل

ل عدد من الساعات التي تجعل الأجرة التي یحصل علیھا العامل وفق ما أق

  العرض الثاني أكبر من الأجرة التي یحصل علیھا وفق العرض الأول؟

  س ٠,٧< س  ٠,٣+  ٢٠: المتباینة

  ساعة عمل ٥٠> س : الحل

  المتباینات المركبة بمتغیر واحد ٤-٢الدرس 

  :ت الآتیةجد مجموعة حل كل من المتباینا ):١٤-٢(تدریب
  )١٥، ٩=(س       ١٠< ٥س ــ <  ٤) أ             

     ]٢، ٢-[=س      ٣ -≥  ١+س٢≥  ٥) ب           

  )٣، ٦-[=س       ٩≤ ــ س  ٣<  ٠)  جـ           

   ١.٨ ->  ١.٢س ــ ٢.٥≥  ١.٨حل المتباینة  ):١٥-٢(تدریب

  ]١,٢، ٢,٤-=(س: الحل

  ١<  ٧س ــ ٤<  ١-    :تباینةجد مجموعة حل الم): ١٦-٢(تدریب

  )٢، ١,٥=(س: الحل

  ٢+ س <  ٤+ س ٥<  ٣س ــ   :جد مجموعة حل المتباینة ):١٧-٢(تدریب

  )      ٠,٥-، ١,٧٥-=(س: الحل

  



١٠ 

 

  مسائلالتمارین وإجابات ال

  :حل المتباینات الآتیة) ١

                  )٣، ٢=(س     ٥<  ٢+ س <  ٤) أ    

  Ø=س     ١١≥  ٣س ــ ٢≥ صفر) ب   

                                Ø=س      ٥≥  ٣+ س ٤>  ٥- ) جـ   

                            ]٣,٥، ١- =(س     ١٠<س ٢ــ  ٨≤  ١) د    

                       Ø=س      ٨-< س ٥ــ ٣<  ٨) ھـ   

         )٢,٧٥، ١,٧٥-=(س    ٩-> س٤ــ ٢>٩) و    

  :ة حل كل من المتباینات الآتیةمثل مجموع) ٢

  o           o                ١+ س ٢<  ٤س ــ ٣< ١٠+ س ٢) أ    

  o           o                      ٣س ــ ٣>  ٧+ س ٦> س ٣) ب   

                  ٠.٩-≥  ١.٨+ س ≥  ٠.٩) جـ   

  o                                                ٥< س ٢ــ  ٥≤  ٥-) د    

 العرض :قدم لھ عرضینوأعلن أحد تجار الجملة عن حاجتھ لموزع بضائع، ) ٣
ً مع عمولة  ٢٥٠مقداره  اشھریً  اراتبً : الأول                                                                       .من إجمالي المبیعات %٣دینارا

ً مع عمولة ٣٠٠مقداره  اشھریً  اراتبً : العرض الثانيو التي من المبیعات  %٥ دینارا
جد إجمالي المبیعات الذي یجعل العرض الأول أفضل من . دینار ٣٠٠٠تزید عن 

؟ً  ٤٠٠٠إذا كان إجمالي المبیعات یزید عن ، العر ض الثاني   دینار دائما

  )٣٠٠٠س ــ ( %٥+  ٣٠٠> س  % ٣+ ٢٥٠: المتباینة

  دینار  ٥٠٠٠< س : الحل
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-٢,٧- ٠,٩   
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  عةمراج

  :مثل الفترات الآتیة على خط الأعداد) ١

             ]٦،  ٣- [) ب                               ]٠، ∞-) (أ    

  ]٤،  ٤-[)  د            o       o   )     ٥،  ١-) (جـ  

  )          ∞،  ٣-[) و                    o          )٧، ∞-() ھـ  

  o               )∞،  ٢) (ح             o               ]     ٧، ١) (ز  

  :، إن أمكنجد طول كل من الفترات الآتیة) ٢

                       ٧=٥ــ ١٢=الطول]  ١٢، ٥) (ب    لا یمكن حساب الطول )∞،  ٢-[) أ    

                     ٣=٣-ــ ٠=الطول) ٠،  ٣-[) د       ٥=٦- ــ ١-=الطول )١-،  ٦-) (جـ   

   لا یمكن حساب الطول    )٤، ∞-() و    ١٢=٢-ــ ١٠=الطول ]١٠،  ٢-[) ھـ   

  ؟ ولماذا؟خطیة بمتغیر واحد وأیھا غیر ذلك أي من المتباینات الآتیة) ٣

  لوجود متغیرین)×(٢< ص ٤+ س ) ب  ١لأن س) √(س٤ــ  ٢≥  ٥س ــ ٣) أ    

                                         لوجود متغیرین)×( ٣> +       )    د    ٢لوجود س) ×( ٦≤ س ٢+  ٢س) جـ  

    ١لأن ص) √(ص٥ ــ١٢ ≤٤ص ــ ) و    ٣لوجود س) ×(٣س≥ ٢س+  ٢٧) ھـ  

  :مثل مجموعة حل كل من المتباینات الآتیة) ٤

                             ٢≤  ٤+ س ) أ    

  o                         س٣+  ٦> ــ س  ٧) ب   

   o             س                      ٥< س ٣ــ  ١) جـ   

١   
 س

١   
 ص
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  ٣-  ٢-     ٦   ٧ 

 ٢    ٣ 

-٣-  ٢ 

١
    ٤ 

١
    ٨ 



١٢ 

 

   ٧س ــ ٨≥  ٥+ س ١٠) د    

                    ٤-≤  ١+ ص ٢≤  ٤) ھـ   

  o       o                  ٢١<  ٣+ س ٦<  ٢١-) و    

      o       o               ٦.٧<  ٤+س ٨.١< ١.٤- ) ز    

  o                        ٨.٥≤  ١س ــ١.٥<  ٦.٥) ح    

  ؟غیر صحیحة مع ذكر السببأي من العبارات الآتیة صحیحة وأیھا ) ٥

  )√(٣<س<٢بحیث احقیقیً  اس عددً  یوجد)ب                  )×( ٤-<  ٢-) أ    

                                                            )√(عدد حقیقي غیر الصفرأ أ لكل < )   د              ) ×(٥-<  ٣≤  ٢) جـ   

، بالاضافة إلى دینار ٤٢٠٠علیھ راتب سنوي قدره  ممثل شركة مبیعات عُرض) ٦

أو ، دینار ١٠٠٠٠المبیعات السنویة التي تزید عن  إجماليمن  %٢عمولة قدرھا 

بیعات التي تجعل ما أقل قیمة للم. المبیعات إجماليمن  %١٠أن یأخذ ما قیمتھ 

  العرض الثاني أفضل من العرض الأول؟

  )١٠٠٠٠س ــ ( %٢+ ٤٢٠٠> س  %١٠: المتباینة

  دینار ٥٠٠٠٠> س : الحل

  :مجموعة حلھا على خط الأعداد كالآتي ات التي مثلتاكتب المتباین) ٧

  o        ) ب)                                                أ    

                                                      

           ٤< س                                   ١ ≤س  ≤ ١-                   

     

  

١   
 أ

 -٣ ٤   ١   ١ 

  -٦-  ٥ 
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                                                             o        )د                                                ) جـ
     

            ٦< س <  ٤-                                            ٠ ≥س                   
  اختبار ذاتي

فقرات من نوع الاختیار من متعدد، ولكل منھا أربعة  ٥یتكون ھذا السؤال من ) ١

  :بدیل الصحیح لكل منھارمز الضع دائرة حول منھا صحیح، فقط بدائل واحد 

  ؟ــ س٤< س ٣أي من الأعداد الآتیة ینتمي لمجموعة حل المتباینة ) ١(   

  ٠ )د                  ١) جـ                  ٢) ب              ٣) أ       

  :، ھي مجموعة الحل للمتباینة]٤، ٢- [الفترة ) ٢(   

                           ١-≥١+س≥٥) ب                        ١->١+س>٥) أ       

  ١-≥١+س>٥) د                         ١->١+س≥٥) جـ     

  ؟ ٣≤ س ≤  ٢-جموعة حل المتباینة أي الآتي یُمثل م) ٣(   

         °)             ب                     °)                   أ     
                                   

                             )د                °             °  )      جـ    

  

  :یساوي] ٥، ٣-[طول الفترة ) ٤(   

    ٢-) د                   ٢) جـ               ٨-) ب               ٨) أ       

  

 -٦ ٤ 

٢- ٣ ٢- ٣ 

٢- ٣ ٢- ٣ 

٠ ١



١٤ 

 

  ؟٧ > ٢جموعة حل المتباینة  س ــ م يأي من الفترات الآتیة ھ) ٥(   

  ]٩، ∞-) (د )          ٩، ∞-) (جـ         )∞، ٩) [ب        ∞) ،٩) (أ       

ً من المتباینات الآتیة على خط الأعداد) ٢   :مثل مجموعة حل كلا

                           ٦≤  ٤+س٣) أ   

  o                                           ٥+س٢>  ٤س ــ٣) ب  

                          ١+س≥ س ٢) جـ  

  o                                                  ٢< س ٤ــ  ١) د   

  o                                                 ٩< س ٥ــ  ١) ھـ  

  ٤≥  ٣+س٢) و   

    o        o                         ١٧.٥< ٥+س٢.٥<٦.٢٥)  ز  

  o      ١.٥س ــ٩≤  ٤.٨+ س٢.٧<  ٦س ــ٥.٤)  ح  

  o                                 ١-> س ٥ــ٣≥  ٦)  ط  

  o        o                                ٢- <  ١س ــ <  ٣-)  ي  

  :ثم اكتبھا بذكر الصفة الممیزة لھا ،لمتباینات الآتیةلجد مجموعة الحل ) ٣

                                                }ح∈س ،٠.٥ ≥س  :س{=٠.٥ ≥س       ٢.٨≥ ٠.٢+س٥.٢) أ    

                                                }ح∈س ٠.٥> س : س{=٥> س       ١- < س ٠.٤ــ  ١) ب   

                }ح∈س ،٣٢.٥ ≤س : س{=٣٢.٥ ≤س        ٣.٥≤ ٣س ــ ٠.٢) جـ   

  }ح∈س ،٤-> س : س{=٤-> س       ١.٢س ــ ٦> س ٧+ ٢.٨) د    

 ٩  ١٠ 

 ١    ٢ 

-١ 
٤ 
-٨ 

٥ 
١ 
٢ 

٢ 
٣ 

٠.٥ ٥ 

١ ٤
   

-٣    
٥

٤ 
٥   

-٢- ١ 



١٥ 

 

ثمن تذكرة كل لعبة من ودنانیر، )٣(ثمن تذكرة الدخول لمدینة الألعاب الترویحیة) ٤

ً، ) ٧٥(الألعاب  ً، فما  ١٥إذا ذھبتَ إلى مدینة الألعاب ومعكَ فقرشا عدد أكبردینارا

  ؟تلعبھایمكن ان من الألعاب 

  ١٥ ≤س ٠,٧٥+ ٣: المتباینة

  ١٦ ≤س : الحل

تكون مساحة لجد قیمة ع  ،سم)ع(م ، وارتفاعھ س) ٢٨(مثلث طول قاعدتھ ) ٥

  .على الأكثر ٢مس) ٥٧٤(المثلث 

  ٥٧٤ ≤ع ٢٨×     :المتباینة

  ٤١ ≤ع  : الحل

كم حول مضمار ) ٢(اشترك محمد وأحمد في مسابقة للركض وقطعا مسافة) ٦

) ٤(د في السباقفإذا كان الزمن الذي استغرقھ محم. ریاضي، وفاز أحمد بالسباق

  .متباینة التي تصف معدل سرعة أحمداكتب ال، دقائق

  دقیقة/ متر  ٥٠٠> س : المتباینة

  

  تم تحمیل الملف من شبكة منھاجي التعلیمیة

١ 
٢ 


